



В Екатеринбурге главный бухгалтер одного из муниципальных предприятий подозревается в мошенничестве в особо крупном размере

Следственным отделом по Ленинскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении 40-летней жительницы Екатеринбурга, работающей главным бухгалтером одного из екатеринбургских муниципальных унитарных предприятий. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершённое в особо крупном размере).

По версии следствия, в декабре 2017 года подозреваемая путём обмана совершила хищение денежных средств, принадлежащих индивидуальному предпринимателю, занимающемуся производством и поставкой хлебобулочных изделий для ЕМУП, в котором подозреваемая является главным бухгалтером.

Уголовное дело было возбуждено по итогам проверочных мероприятий по поступившему от индивидуального предпринимателя заявлению о совершённом в отношении него преступлении. С данным заявлением предприниматель обратился в органы ФСБ России по Свердловской области.

Вчера в рамках расследуемого уголовного дела следователями СКР при оперативном сопровождении сотрудников управления ФСБ России по Свердловской области в Екатеринбурге по нескольким адресам были проведены следственные мероприятия — обыски, целью которых стало обнаружение и изъятие предметов и документов, имеющих значение для установления обстоятельств совершённого преступления.

В настоящее время по уголовному делу продолжается выполнение комплекса мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

07 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1201031>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
